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Bomnpoc | Da/uer

-

Vimeercst 1iu B opranmsanuu menio?

A) na, NS BceX BO3PACTHBIX TPYONl W peXHMOB (QYHKIHOHUPOBAHMS i
OpraHH3alHH f

b) na, Ho Ge3 yuera BO3PACTHBIX TPYITI

B) Het

BeiBemeno nu UWKINIHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHUS ponHTENEH U neTeit ?

A) na Joo

B) mer

BriBemeHo i exenHeBHOE MeHIO B YAOOHOM JUISt O3HAKOMJICHUS poauTenelt U neTei
mecte ?

A) na V- o

b) ner

B MeHIo oTcyTCTBYIOT MOBTOpEI 611017

A) na, o BceM OHAM P

b) ner, umerorcs IIOBTOPHI B CMEXXHbBIE THH

B MeHI0 oTcyTeTByIOT 3anpeleHHble OJ1I0a U IPOAYKTHI

A) -1, 10 BCEM JHAM g

b) HeT, uMeroTest MoBTOPEI B cMexHbIC KHA

CooTBeTCTBYET M perilaMeHTHPOBAHHOE IMKIIMIHLIM MOHIO KOJIHYECTBO IPUEMOB IHIIH
PEXUMY QYHKIMOHUPOBAHHS OPraHH3ALHU?

A) na Fo

b) Her

Ectb 1u B opranusanus npukas o cosganun u nopsake paboTel GpakepaXkHOH KOMHCCHH?

A) na ¥ s

B) ner

Ot Bcex U HapTHﬁ IIPUTOTOBJIEHHEBIX 6HI'O,ZI CHHUMAECTCH 6paf<epa>i<?
A) Aa ) i"u

b) Her

BrsBnsanuce nmu GakTer He AOMyCKa K pean3aluy 6101 U IPOIYKTOB 110 PE3Y/IbTaTam
pabotsl GpakepaxHoii komuccHu (3a NEPHOJ HE MEHee Mecsna)?

A) Her Keerr

b) na

10

Co3/1aHbI JIH yCIOBHSA 115l OpraHM3alH NHTAHAS JeTeH ¢ yueToM ocoGeHHoCTelH
310POBbsI (CaXxapHbIN qHabeT, MUIlEeBble ajIepruu)?

A) na ree o

b) ner

11

ITpoBomuTes M yG0pKa MOMEMEHHH OCITE KAWKIOr0 TpHeEMa MUK ?

A) na F

B) et

12

Kauecrsenno nu nposeena ybopka rnomelneHui ais NIpHEMa MUK Ha MOMEHT paBoThl
KOMHCCHUU?

A) na | ga

I7Z4



14

b) Her : I

13

O6Hap}’)KI/IBaIIHCI> JIK B IIOMCIICHUAX IJIS IpHUEMa ITHINK HAaCEKOMBIE, T'PBI3YHBI U CJICAB]

UX JKU3HEEATEIbHOCTH?

A) Her

e

b) na

14

Co3nanbl J1u YCJIOBUS OJ1s COOJTIIOIEHHUSI ACTbMHU ITPaBUJI JIMYHOW THTHEHBI?

A) na

g()\/

b) mer

o~

15

BEISBISUTHCE JTH 3aMeYaHus K COOTIONCHHUIO ACTbMH ITPABUJI JINYHOU TMTUEHBI?

A) Het

Resn,

b) na

BrisBnsnuce au [IPH CPaBHEHHH pEAIN3yEMOT0 MEHIO C YTBEPXKIAEHHBIM MEHIO (baKTbI

HCKJIIOYEHHS OTACJIBHEIX OJIF0OI U3 MEHIO ?

A) Het

rerre

b) na

17

Vimenu i1 QaxThl BBLIAYH AETSM OCTBHIBIIEH UM ?

A) HeT

b) na




